



KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: „Alsónémedi I. homok, kavics” védnevű bánya környezetvédelmi engedélyezési eljárása a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet alapján.

Az ügy iktató száma: KTF: 24393/2014.

Az eljárás megindításának napja: 2014. december 9.

Az ügyintézési határidő: 3 hónap

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 33. § (3) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Bezák Bernadett Krisztina
Tel: 478-4633

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

A „NÉMEDI és NÉMEDI” Kereskedelmi Kft. (a továbbiakban: Kérelmező) „Alsónémedi I. homok, kavics” védnevű bánya működésére vonatkozóan 2014. december 8. napján felülvizsgálati dokumentációt nyújtott be, mely során környezetvédelmi engedély kiadására vonatkozó eljárás lefolytatását kérte.

A Felügyelőség KTVF: 38013-12/2008. számon környezetvédelmi működési engedélyt (a továbbiakban: Engedély) adott a KŐKA Kő és Kavicsbányászati Kft. részére az „Alsónémedi I. – homok, kavics” védnevű bánya működésére és üzemeltetésére vonatkozóan. Felügyelőségre 2013. január 18. napján a KŐKA Kő és Kavicsbányászati Kft. benyújtotta a 2012. évi monitoring jelentést, melyben arról nyilatkozott, hogy 2012. december 31-i napon tárgyi kavicsbányát értékesítette, de a vevő személyéről tájékoztatást nem adott.

Felügyelőség a KTVF: 19985-1/2013. számú levelében felhívta a KŐKA Kő és Kavicsbányászati Kft. figyelmét, hogy tárgyi kavicsbánya értékesítése miatt a vevőnek kérelmet kell benyújtania a Felügyelőségre az Engedély engedélyesének személyében bekövetkező változásra való tekintettel. A tárgyi kavicsbányán történő kitermelés folytatását a vevő csak az Engedély módosítása után kezheti meg. A KŐKA Kő és Kavicsbányászati Kft. részére kiadott Engedély 2014. november 30. napjáig érvényes.

A vizsgált terület közvetlen hatásterületének vélelmezett határa:

Alsónémedi Nagyközség területe.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségnek (a továbbiakban: Felügyelőség) az eljárást lezáró határozatában az alábbi döntései lehetnek:

- kiadja a tevékenység gyakorlásához szükséges környezetvédelmi engedélyt,

- ha a környezeti hatásvizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merül fel, határozatában e tény rögzítése mellett megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható, ezért a kérelmet elutasítja.

A Felügyelőség a közleményt a hivatalában, a honlapján (<http://kdvktvf.zoldhatosag.hu>) és a központi rendszeren (www.magyarorszag.hu) közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

http://kdvktvf.zoldhatosag.hu/content/kkcs/24393_4_2014.zip

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Felügyelőség Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben **betekinthetnek**.

A benyújtott dokumentációba Alsónémedi Polgármesteri Hivatalának Műszaki Irodájában ügyfélfogadási időben betekinthetnek.

Hirdetőtáblára kifüggesztve: 2015. január 26.-tól február 27-ig.